

HAWORTH

碳责任简介



由人类活动引起的气候变化是我们这个时代的重大问题之一。《巴黎气候协议》将全球平均气温升幅限制在1.5摄氏度，那是因为气温一旦超过临界点，将带来前所未有的影响。企业在建设具有弹性的净零排放经济和减少温室气体(GHG)排放方面起着至关重要的作用。与我们的许多客户一样，海沃氏相信我们有义务、也有机会贡献自身力量。海沃氏致力于根据《巴黎气候协议》减少企业的碳足迹。

我们的商业策略

创造更美好世界的愿景根植于我们的价值观并融入我们行动的方方面面，使我们能够更好地为员工、社区和地球提供支持。碳责任是海沃氏总体战略的一个重要因素，与我们战略中的三大关键领域相联。我们从所有环节入手降低价值循环链步骤的气候影响，并遵守联合国全球契约的10项原则。我们承诺支持科学碳目标倡议，即1.5°C限温目标，和联合国可持续发展目标(UNSDG)。我们根据领先的温室气体核算协议来评估范围1/2/3的温室气体排放。通过我们的战略和承诺，我们也在客户实现其净零碳的道路上提供支持。我们利用我们的资源和专业知识来鼓励和支持员工参与，构建低碳产品和服务，竭力减少自身碳足迹。

员工和社区

工作重心包括在内外部利益相关者之间建立牢不可破的联系，并为他们提供支持，为员工赋权，为社区可持续发展作贡献

循环经济

通过可持续产品设计和促进资源持续利用的循环服务，优化资源利用和闭环物料流

运营表现

通过优化资源使用和尽量减少制造、建筑、包装和运输方面的环境影响，改善我们的碳足迹

碳责任简介

员工和社区

海沃氏为员工（我们称其为成员）赋权，鼓励他们积极参与到有益于我们的全球社区、经济和环境的实践和活动中去。气候变化对人权有深远影响，包括生命权、自决权和发展权。不同种族、民族、阶级、年龄、收入和性别的人们受影响的程度不同。通过克服参与的障碍和融入社区，海沃氏贡献了一条包容性的方案来减轻气候变化影响。多样化和包容性的文化能够催生创意和有效的解决方案，最终使成功的机会更大。

循环经济

无论是新家具还是旧家具，海沃氏都为客户提供可持续的解决方案。我们的目标是将产品和资源的价值最大化，对环境的影响最小化，包括隐含碳排放。我们根据可持续循环的设计原则来评估和引导新产品的开发。设计影响到供应链、制造和使用阶段的可持续性，并最终决定产品重复使用、翻新、再制造或回收的可能性。此外，可回收材料的使用可能会对产品的碳足迹产生深远的影响。我们通过生命周期评估(LCA)来了解我们的产品所包含的碳排放，以此影响我们的设计策略。我们通过产品的环境数据表(PEDS)公布产品的生命周期影响，包括隐含碳排放。

根据市场上已有的基础设施，我们为客户提供包括维修、翻新、再制造、回收、转售和/或捐赠（循环服务选项）等二手家具解决方案。每一种循环服务战略都对净零碳目标的实现有着积极的影响。对于新家具，海沃氏将产品作为一种服务项目提供给客户，比如租赁或按使用付费。根据具体项目，我们还可以为客户提供其媒介策略所需的信息，例如，被避免的排放（所谓的范围4排放）。

运营表现

我们继续从业务的各个方面入手，处理对环境和社会的影响，并扩大活动范围，减少运营中的碳排放，以符合科学碳目标倡议（1.5°C限温目标）。每一个有助于可持续性运营的承诺都会减少海沃氏在企业和产品水平上的碳影响。我们的近期目标是在生产中使用100%的可再生能源电力，包括厂区内安装太阳能板（如果可行的话），以及根据需要签订多年期可再生能源购买协议。一旦成功落实，我们生产活动中的碳排放（范围1和2排放）将减少一半以上。与此同时，我们还提出了一些旨在提高我们基础设施、设备和物流的能源效率的倡议。

减少上下游的范围3排放也是我们的承诺。我们与供应链各方合作，以减轻和抵消气候变化对环境和社会的负面影响。我们鼓励供应商支持并具体参与我们的碳减排活动，从而确保我们的供应链与我们共同成长。我们通过有效利用材料、采购可持续材料和实现回收利用来减少采购的材料带来的碳排放。我们还通过负责任的木材采购支持森林保育，并通过优化卡车载货量和路线来减少物流排放。

海沃氏承诺在**2025年**采取果断的气候行动：

- 利用可再生能源和碳中和能源电力进行生产
- 负责任采购
- 提高资源效率，减少生产浪费
- 可持续材料
- 可持续木材

碳责任简介

企业治理和透明度

我们努力减少业务中的碳排放，并加强信息透明度。我们正在优化和标准化范围1/2/3排放的核算。在我们网站的主页上，我们发布的海沃氏年度企业责任报告分享了目标实现的进展。我们还每年向CDP报告，我们根据需要将温室气体排放分配给特定客户，以便他们评估其范围3排放。

作为我们的质量、环境、健康和团队安全的成员，我们的全球可持续发展团队负责提供运营碳足迹、产品碳足迹和具体项目温室气体排放的评估报告（例如，提供碳中和交付），从而支持价值循环链中的其他功能团队。我们拥有经验丰富的合格员工，负责产品LCAs，并就具体项目为客户进行温室气体排放评估。这些团队由我们的全球成员组成，是跨学科团队的一部分，他们合作为客户提供高质量的透明信息。

将我们的活动与可持续发展目标挂钩

可持续发展目标是一项全球性的行动呼吁，旨在结束贫困、保护地球、改善世界各地所有人的生活和前景。这17个目标已在2015年被联合国所有成员国通过，作为2030年可持续发展议程的一部分。海沃氏的碳责任战略和流程与这17个目标中的4个挂钩。



海沃氏通过提高能源效率和使用可再生能源，为可持续的能源供应作贡献。



我们的碳责任战略包括与内外部利益相关者合作，促进创新解决方案开发，以解决当前与材料和服务相关的问题。



通过应用可持续循环设计原则和发展循环商业模式，我们将产品和资源价值最大化，并将环境和社会影响最小化。



我们在价值循环链的每一个步骤中都强调碳责任，以减少我们的产品和运营的环境影响。

支持客户的净零碳战略

- 海沃氏与客户合作或为客户开发低碳产品和服务，支持客户减少范围3排放。
- 如有需要，我们将为客户提供其内外部沟通所需的信息和材料。
- 我们坚持科学碳目标倡议，投资可再生能源，闭合物料循环，革新设计和材料。
- 我们打造多元化和包容性的员工队伍，致力于为客户提供创新的、可持续的低碳产品和解决方案。

想了解更多吗？

如欲进一步了解我们的可持续发展承诺，并下载我们的企业责任报告，请点击[此处](#)。

HAWORTH® 是海沃氏股份有限公司的注册商标。

© Haworth公司。版权所有。2021.12.21

haworth.com | 800 344 2600